

МИР ПРАВОСЛАВНЫЙ

Второй Спас

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Что такое счастье? Каждый по-разному отвечает на этот вопрос: кто ищет счастье в мирской славе, кто — в власти над людьми, кто — в богатстве, в сытости, в материальном благополучии, в плотских утехх. Принято считать, что верующие люди не должны стремиться обрести счастье на земле — дескать, оно возможно только на небе. В одном из фильмов Тарковского поразил эпизод — страстно молящийся в храме женщине католический священник сказал: «О чем молишься? О счастье? Но счастье — не главное». Думается, этот священник не прав. Господь создал нас для счастья. Недаром самое частое слово в Библии — слово «радуйся».



Другой разговор — что понимать под счастьем. Если то, что перечислено нами выше, то такое счастье ложное, оно от лукавого, ибо приводит к возвышению над другими людьми: какая радость, если рядом с тобой есть «малые и сирые», «страждущие и обремененные». «Но «малые и сирые» есть всегда, — возразит придирчивый читатель, — что же, выходит, счастье невозможно?» Счастье, блаженство и на земле возможно, сказал Спаситель. Оно состоит в том, чтобы отдавать ближнему часть себя, своего сердца — не отбирать, а отдавать. Тогда чело-

век становится как Бог, потому что Бог — это добро. Или, говоря другими словами, добро — это пропуск к Богу, возможность соединения с Ним. А когда ты в Боге, то и на душе водворяется мир, гармония и радость. Только в добре душа человека наполняется Божест-

венным светом и делается богоподобной. Царство Божие входит в нас. Человек преображается добром и любовью. То, что произошло на горе Фавор с Иисусом Христом (описано в Евангелиях от Матфея, Марка, Луки), называется Преображением: бывшим с

Ним апостолам Иисус дал возможность под кровом Его человеческой плоти увидеть свет своей Божественной природы. «И преобразился пред нами: и просияло лице Его, как солнце, одежды же Его сделались белыми, как снег». Многие христиане, особен-

но святы, удостаивались видеть отблески Божественного света. Но всегда это считалось чудом, как было чудом Преображение Господне на горе Фавор. Но Божественный свет не есть удел только избранных. Он вселяется в каждого, кто принимает учение Христа, и всегда таинственно пребывает в нем. Разве не Божественный свет струится из глаз любящего людей человека, разве не его отблески можно видеть на лицах тех, кто совершенствует себя духовно и старается быть ближе к Богу? В усердном христиане этот свет всегда пребывает. Радость, которую он приносит, нельзя сравнить ни с одной из земных радостей. Библия говорит, что полное ощущение причастности к Богу будет даровано праведникам только после земной жизни: и тогда «праведники воссияют, как солнце, в Царстве Отца их».

ЛОГОВСКОЙ Валерий Андреевич

На 68-м году жизни скончался Логовской Валерий Андреевич — бывший заместитель председателя Орловского горисполкома. Валерий Андреевич Логовской родился 4 июня 1941 года в селе Знаменском Знаменского района Орловской области. Трудовую деятельность начал в 1959 году монтажником строительного-монтажного управления «Сельэлектрострой». После прохождения службы в рядах Советской армии поступил на учебу в Орловский педагогический институт. Избирался председателем студенческого профкома, секретарем комитета комсомола. В 1967 — 1969 годах — первый секретарь Заводского райкома ВЛКСМ. С 1969 года — на партийной работе. Работал инструктором Орловского горкома КПСС, заведующим организационным отделом, секретарем, вторым секретарем Заводского РК КПСС. В 1976—1978 годах обучался в Высшей партийной школе при ЦК КПСС, после окончания которой работал в должности заведомо пропаганды и агитации Орловского горкома КПСС. В 1979 году Валерий Андреевич был избран председателем Заводского райисполкома. В 1984—1990 годах работал заместителем председателя Орловского горисполкома. Логовской В.А. внес вклад в социально-экономическое развитие города Орла, активно



участвовал в общественной жизни, зарекомендовал себя как грамотный организатор, авторитетный руководитель. Память о Логовском Валерии Андреевиче навсегда сохранится в наших сердцах. Е.С. Строев, И.Я. Мосякин, В.В. Кабанов, В.А. Кочубев, Ю.В. Коростелкин, М.Г. Михайлов, Е.Н. Вельковский, В.В. Поляков, В.М. Серов, Н.Н. Цикорев, В.Г. Щипкова, М.Г. Рогачева, С.Е. Шеблягин, А.А. Лабейкин, В.И. Уваров, В.В. Еремин, М.С. Поздняков, Н.М. Кутузов, Н.А. Володин, А.А. Мерцалов.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ООО «Сет-Агросервис» на постоянную работу требуются ВОДИТЕЛИ с категорией «Е» на автомобили КамАЗ с прицепом. Оплата труда — от 1500 рублей за смену. Место стоянки машин — г. Орел. Адрес: Орловская обл., пгт. Покровское, ул. Первомайская, 2. (48664) 2-23-21; 2-19-71.

ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОДАЕТ СО СКЛАДА В ОРЛЕ ТРИКАЛЬЦИЙФОСФАТ КОРМОВОЙ. Телефоны в Орле: 55-38-88; 73-41-65.

Для РАБОТЫ в г. МЦЕНСКЕ и г. ОРЛЕ ТРЕБУЮТСЯ монтажники стальных и ж/б конструкций; электрогазосварщики; штукатуры; маляры; жестянщики; плотники; кровельщики; разнорабочие. Сдельно-премиальная оплата труда, соцпакет. 8-919-268-89-06; (48646) 2-38-34.

Организация закупает ЯЧМЕНЬ ПИВОВАРЕННЫЙ. Цена договорная. 8-906-662-98-06.

ЗАО «СТРОЙТРАНС» ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ ВОДИТЕЛЕЙ КАТЕГОРИИ «С», «Е». Иногородным предоставляется койко-место в общежитии. Оплата труда высокая. Телефон 47-63-26.

ООО «КУРСКАЯ ЗЕРНОВАЯ КОМПАНИЯ» ЗАКУПАЕТ ПШЕНИЦУ, ЯЧМЕНЬ НА ЭЛЕВАТОРАХ ОРЛОВСКОЙ И КУРСКОЙ ОБЛАСТЕЙ. Дорого. Телефоны: (4712) 35-45-43; 35-52-85.

Рекламному агентству НП «Редакция газеты «Орловская правда» ТРЕБУЮТСЯ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ МОЛОДЫЕ КОММУНИКАБЕЛЬНЫЕ ЛЮДИ. 76-20-34, 76-02-59

СОБОЛЕЗНОВАНИЯ Орловский городской Совет народных депутатов выражает глубокое соболезнование главному специалисту городского Совета по работе с депутатской группой Железнодорожного района Ю.П. Гутниковой по поводу кончины ее мужа. Валерий Андреевич.

Недавно под председательством руководителя следственного управления С.Т. Сазина состоялось расширенное заседание коллегии управления, на котором были подведены итоги работы в первом полугодии 2008 года.

В работе коллегии приняли участие заместитель губернатора и председатель коллегии области, руководитель аппарата губернатора и коллегии Орловской области М.Г. Михайлов, заместитель председателя областного Совета народных депутатов А.А. Лабейкин. Федеральным инспектором в Орловской области В.Е. Аменин, руководители судебных, правоохранительных органов, сотрудники и руководители следственных отделов, работники прокуратуры области.

Как было отмечено, в первом полугодии 2008 года основное внимание в следственном управлении уделялось вопросам повышения эффективности правоохранительной деятельности следственных органов, улучшения результатов преступлений. В отчетном периоде зарегистрировано 54 убийства (против 53 в аналогичном периоде прошлого года), 88 фактов причинения тяжкого вреда здоровью (99 в аналогичном периоде прошлого года), сократилось (с 14 до 10) количество фактов изнасилований.

Из находившихся в производстве следователей управления уголовных дел об убийствах 51 направлено в суд. Пристальное внимание уделяется вопросам борьбы с коррупцией. Так, закончены расследованием и направлены в суд уголовное дело по факту вымогательства взятки в сумме 3 млн. рублей заместителем главы администрации Покровского района за выделение в аренду муниципального

имущества и уголовное дело о мошенничестве действий следователя следственного управления, завладевшего путем обмана денежными средствами лица, проходившего по находящемуся в производстве следователя материалу проверки. Закончены расследованием с привлечением в суд и другие уголовные дела, имеющие повышенную сложность и широкий общественный резонанс. Всего в I-м полугодии 2008 года в следственных органах следственного управления поступило 2 989 сообщений о преступлениях и 846 сообщений о происшествиях. По результатам их рассмотрения возбуждено 486 уголовных дел, вынесено 2 323 постановления об отказе в возбуждении уголовного дела, 128 сообщений о преступлениях передано по подследственности.

СЛЕДСТВЕННОЕ УПРАВЛЕНИЕ ИНФОРМИРУЕТ Следователи подвели итоги работы

ЧП-ФАКТЫ

Горячие выходные Непростыми стали прошедшие выходные для сотрудников МЧС. 16 и 17 августа пожарные и спасательные подразделения Орловской области выезжали на происшествия 70 раз. В большинстве случаев пожарным приходилось ликвидировать возгорания. Всему виной стали очень жаркая погода и неосторожное обращение граждан с огнем. Благодаря оперативности и профессионализму пожарных удалось избежать крупных пожаров с человеческими жертвами. Так, вечером 16 августа в единую диспетчерскую службу поступило сообщение о возгорании жилого двухэтажного дома на Московском шоссе. На место происшествия выехали 13 расчетов техники. Жилые помещения не пострадали. Обгорела внешняя стена дома, в пристроенном к дому гараже обрушилась кровля, сгорело два автомобиля. Пострадавших нет.

Грамотно сработали и спасатели на воде. В выходные сотрудники поисково-спасательного отряда «Водный» спасли 19-летнего парня, тонувшего на озере Светлая жилая.

ЖЕСТОКИЙ РОМАН

«Бьет — значит, любит!» Эту житейскую «истину» четко усвоила жительница Залоговского района. В течение долгого времени она терпела побои от сожителя. На днях в семье вновь вспыхнула пьяная ссора. Однако побоями мужчина не ограничился и взялся за нож. В результате женщина была доставлена в больницу с проникающим ножевым ранением грудной клетки. К счастью, внутренние органы не пострадали. Теперь дебоиroom займется правоохранительные органы.

БЕРЕГИСЬ МОШЕННИЦ!

Сотрудники милиции не устают призывать граждан быть бдительными в отношении людей, обманывая путем вымогания денег. Однако люди продолжают клеветать на удочку мошенников. На прошлой неделе в ОВД по Железнодорожному району обратилась 89-летняя женщина, которая сообщила, что четыре неизвестные женщины, представившись работницами горгаза, зашли в квартиру пожилой женщины и совершили кражу десяти тысяч рублей. Мошенниц разыскивает милиция. Информационно «Орловской правды».

жал другой наряд патрульно-постовой службы. Задержанных доставили в ОВД по Железнодорожному району города Орла. Ими оказались ранее не судимые парни: один из Троицкого района, другой — из Кромского. При личном досмотре у задержанных оказалась сумочка потерпевшей с кошелем, сотовым телефоном и документами на ее имя. Девушка опознала грабителей. В настоящее время в отношении задержанных возбуждено уголовное дело по статье «Грабёж». Им грозит наказание до четырех лет лишения свободы. Пресс-служба УВД.

Телефон доверия Главного управления МЧС России по Орловской области

Главное управление МЧС России по Орловской области напоминает орловцам номер единого телефона доверия — 76-17-78, по которому принимаются обращения граждан, касающиеся соблюдения норм и правил пожарной безопасности, предупреждения чрезвычайных ситуаций, по линии гражданской обороны, безопасности на воде, о неправомерных действиях сотрудников МЧС, а также по вопросам социально-бытового обеспечения сотрудников Главного управления МЧС России по Орловской области. По единому телефону доверия можно звонить круглосуточно, его работу обеспечивает оперативный дежурный Главного управления. Каждое сообщение документируется, информация передается руководству и принимаются все необходимые меры. В связи с введением в действие единого телефона доверия Главного управления МЧС России по Орловской области телефон «горячей линии» с номером 43-27-20 не функционирует. Пресс-центр Главного управления МЧС России по Орловской области.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Департамент аграрной политики Орловской области объявляет конкурс по формированию кадрового резерва на замещение должности государственной гражданской службы Орловской области. Право на участие в конкурсе имеют граждане Российской Федерации, достигшие возраста 18 лет, владеющие государственным языком Российской Федерации и соответствующие квалификационным требованиям вакантной должности. Наименование должности и требования, предъявляемые к претендентам на замещение вакантной должности:

Table with 3 columns: Наименование должности, Количество должностей, Требования, предъявляемые к претендентам на замещение должности. Includes positions like 'Главный специалист отдела правового обеспечения департамента' and 'Главный специалист кадровой политики и мобилизационной работы департамента'.

Общими квалификационными требованиями к профессиональным знаниям претендентов на замещение должности являются знание Конституции Российской Федерации, Устава (Основного закона) Орловской области, иного законодательства Российской Федерации и Орловской области, соответствующего направлениям деятельности департамента аграрной политики применительно к исполнению должностных обязанностей. Прием документов осуществляется по адресу: 302035, г. Орел, ул. Октябрьская, 35, каб. 5-26. Время приема документов с 9.00 до 18.00, кроме субботы и воскресенья. Документы, подлежащие представлению в соответствии с п.7 Положения о конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 1.02.2005 г. № 112, принимаются в течение 30 дней со дня опубликования настоящего объявления. Предлагаемые дата и место проведения конкурса: 7 октября 2008 года по адресу: г. Орел, ул. Октябрьская, 35. Более подробно с информацией о конкурсе можно ознакомиться на сайте gras.oryol.ru и по телефону 76-17-66.

Орловская правда РЕДАКЦИЯ Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ. Первый заместитель главного редактора В.В. ЧАРТО. Заместитель главного редактора Т.И. ПАВЛОВА. Заместитель главного редактора — ответственный секретарь С.А. МИРОНОВ. УЧРЕДИТЕЛИ: Коллегия Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда».

ОТДЕЛЫ: по работе с читателями — 76-35-50; административной и правовой реформы — 76-11-75; экономики — 76-43-08; сельской жизни — 76-18-20; культуры — 76-15-81; информационное агентство — 76-48-98; социальной политики — 47-55-54; бухгалтерия — 43-56-48; рекламы — 43-51-72, 76-20-34; распространения — 47-53-32; издательство — 76-33-64; приемная — 47-52-52; факсы: 47-52-52, 76-20-34.

Редакция не несет ответственности за содержание рекламных объявлений. Адрес редакции: 302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6. Электронная почта: orp@rekom.ru Интернет-версия: www.orp.orel.ru

Газета зарегистрирована Центральным Черноземным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационный номер ПИ № ФС 6-0599. Отпечатана в ОАО «Типография «Труд». 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.